

# 周口“盘子哥”孙健康获《星光大道》周冠军



## 绿化带里“种”广告牌

5个违规“大块头”昨被拆除

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 周口市区工农中路于去年修好后，道路中新增的绿化带给城市带来了一抹绿意，但部分临街商户却擅自在绿化带里“种”上大型广告门头和招牌，有些甚至超过了路灯灯杆的高度，给城市文明形象抹黑。昨日上午，市城市管理行政执法局相关部门出动执法人员和车辆，突击拆除了工农中路的5块大型违规广告牌。另悉，建安路上的六七块违规招牌将于下周拆除。

昨日9时许，拆除行动开始。市城市管理行政执法局行政审批科联合市园林处，首先来到工农中路一家大盘鸡店门前。该店在绿化带里竖起一块宽1米多、高六七米的大招牌，执法人员租来了重型吊车和运输车辆帮忙，店老板闻讯主动出面，表示愿意配合拆除。拆除人员先用专业工具切割完底座，再用吊车小心翼翼地将招牌摘掉。不远处一家私立幼儿园同样将招牌“种”在绿化带里，其招牌两侧距离高压线只有十几厘米，拆除工程虽颇费一番工夫，但最终安全完工。

市城市管理行政执法局行政审批科负责人杜鹏介绍，市区道路修好以后，很多商家擅自在绿化带里安插广告牌。执法人员多次到这些门店宣传政策，并于3天前下达了限期自拆通知，但截至当天违规招牌依然“纹丝不动”，这给遵守城管法规的其他商户起了一个负面带头作用。杜鹏提醒广大商户，门头招牌破损或需更新，商户应到市政府行政服务中心大厅办理审批手续，合法合规的给予正常办理；并特别强调，城市绿化带内严禁安插任何宣传招牌，切莫抱有侥幸心理。

## 法官父女遇害案三嫌犯被批捕

□晚报记者 朱海龙

**本报讯** 昨天，记者从川汇区人民检察院获悉，周口市中级人民法院审判委员会委员、原鹿邑法院院长高天峰及其女儿遇害一案中，犯罪嫌疑人高某、吴某、张某涉嫌故意杀人罪，已批准逮捕。其中一人张某系未成年人，16岁，贵州人。

5月12日凌晨，高天峰在家中被害，一起被害的还有他的女儿。经警方调查，确认犯罪嫌疑人中一人系高天峰的儿子，另两名犯罪嫌疑人是其子在网上认识。据了解，案发前高天峰的儿子就读于漯河某高中，由姐姐陪读。因嫌姐姐对自己管得严，高某雇佣两名网友将自己的父亲和姐姐杀害。

案发后，周口市公安局第六分局经过侦查，提请川汇区人民检察院依法对犯罪嫌疑人高某、吴某、张某批准逮捕。川汇区人民检察院审查认为，犯罪嫌疑人高某、吴某、张某涉嫌故意杀人罪，符合《中华人民共和国刑事诉讼法》之规定的逮捕条件，决定批准逮捕三名犯罪嫌疑人，并立即执行。

## 北京化工大学工程硕士学位周口教学班招生

报名电话：15939406876  
网址：zksyfpx@126.com

### 社区人物

□晚报记者 王晨 文/图

6月15日晚，央视一套《星光大道》节目中，周口籍选手孙健康凭借浑厚而又充满激情的歌喉、多才多艺的表现，征服全场观众与明星评委，勇夺周冠军，并收获“盘子哥”的美誉。“你就是咱周口人的骄傲！”不少市民当晚看了电视后，都对这个家乡小伙的精彩表现，感到眼前一亮。6月19日下午，记者采访了正在浙江进行商业演出的“盘子哥”，他用标准的周口话说：“我走到哪都是周口人。”

#### 卖粮卖牛学唱歌

孙健康是鹿邑高集人，家里兄妹五人，他是最小的。7岁那年，父亲去世，大哥撑起了整个家。孙健康自幼就喜欢唱歌，喜欢听戏唱戏。因为歌儿唱得好，他在学校里也小有名气，每次学校举办活动都是由孙健康来领唱。到孙健康上初中时，大哥建议孙健康学习美术，认为学画画比学唱歌好找工作。当时教美术的老师也教音乐，但孙健康发现自己更喜爱音乐。于是他瞒着大哥报考了周口市区一艺术学校学习音乐。

孙健康如愿考上艺校后，3000元的学费又令家人犯了难。为了支持孙健康学习音乐，家人卖了粮食、卖了一头牛，又把能借的亲戚朋友借了个遍，东拼西凑了3000元学费。在艺校里，孙健康如饥似渴地学习，他遇到了自己的恩师戴爱华。孙健康说，戴爱华老师教会自己很多，“这次登上星光大道，我也给戴老师打电话报喜，老师在电话里非常开心，说会支持我，我很感谢戴老师。”

艺校毕业不久，孙健康在朋友的介绍下来到山东东营，在一家饭店当服务员。尽管是当饭店服务员，但孙健康一直找机会参与演出，就算是不要钱也想锻炼唱功。“那会儿饭店的朋友也支持我，经常介绍我参加一些演



《星光大道》的现场，毕福剑与“盘子哥”

出活动。我暗暗告诉自己，就算人家不给我演出费，我也要去。”孙建康说。

#### 闪耀星光大道

一手端着饭店盛菜的盘子，一手拿着话筒，穿着饭店服务员服装的孙健康登台了，“大家好！我是来自山东东营的，河南鹿邑人。”当星光大道主持人毕福剑问他为什么端着盘子时，孙健康说：“有‘大衣哥’，有‘草帽姐’，电视台一播我就是‘盘子哥’。”这句朴实的话，逗得现场观众合不拢嘴，也对这个有着真诚笑容的小伙子多了一份好感。

光说不练假把式。一首《从头再来》，极具感染力，孙健康的声音征服了现场的观众与评委老师。不仅出场出人意料，孙健康在才艺展示环节展示的自制乐器演奏也让人惊叹。他用注射器、水杯、碗，演奏了歌曲串烧。

孙健康说：“端盘子创意是临上场之前想到的，是为了让大家认识我、记住我，端个盘子上场就叫‘盘子哥’了。弹琴和吹笛子这些寻常的乐器，我感觉大家已经不新鲜了，我要用别人没有的。”于是孙健康就在家里找乐器，后来找到注射器、酒杯、碗，整整练了两个月。

“我的家乡是在河南，有人说我应该用山东人的身份出现，但我认为我是土生土长的

河南人，我要以河南人的身份参加，豫剧能表现咱河南的文化。”孙健康说，为了唱好《朝阳沟》选段，他还通过河南戏曲网找到了原唱韩玉生老师，请他指导自己，又请来了自己艺校校友的女儿来助演。

“你就是少林寺的扫地僧，饭馆里潜伏着的余则成，十八般武艺样样通，你就是太极张三丰！”《星光大道》评委梁宏达对“盘子哥”孙健康如是评价。尽管当晚竞争激烈，孙健康凭借出众的才艺、卓越的唱功，一举获得周冠军。

#### 红不红都会继续唱歌

“‘盘子哥’闪耀星光大道！”CCTV官方微博发布微博评价孙健康。此外，许多网友也纷纷通过贴吧、微博等形式表达了对孙健康的喜爱。有网友发帖称：“非常喜欢他唱《我爱你中国》，在现场我感受到了他带来的震撼！”“我很喜爱孙健康的表演，力挺他得年冠军！”

在星光大道贴吧里、鹿邑贴吧里，支持他的帖子频频出现，“鹿邑人的骄傲！”“你在台上可以骄傲地说一句‘我是老子故里的，我是鹿邑人’！我们挺你！”

在星光大道上夺得周冠军后，演出邀请接踵而来，让孙健康一时间忙得不可开交。骤然增多的演出机会并没有让孙健康迷失，“我不会刻意于红不红、火不火，红了我就继续唱歌，不红我也会继续唱歌，我最大的愿望就是家人能够幸福、健健康康。我给家人带来了快乐，也想通过我的表现能让更多人快乐。”孙健康说，只要有舞台给他表演，他就会高兴地一直唱下去。

孙健康说，他曾经打工的饭店，老板打电话让他回去，说有不少人来到饭店，要求和他合影签名，“没想到我在星光大道唱了歌给我曾经打工过的饭店也带来了这么多困扰。”说到这孙健康又憨厚地笑了。

## 动物们避暑纳凉各有招数



图二

图一

骄阳似火，酷热难耐，我市动物园的动物们又是如何避暑纳凉呢？6月20日上午，记者来到市动物园，看到动物园里的工作人员使出浑身解数帮助可爱的动物们防暑降温，如搭建凉棚、设置防晒网、喂水果、勤洗澡等，使动物们在炎炎夏日享受到丝丝清凉。晚报记者 张志新 摄

图一：老虎在“洗澡”

图二：孔雀在凉棚下“乘凉”

图三：狮子在防晒网下“避暑”

图四：鳄鱼躲在水里“小憩”



图四



图三